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„Pokud budete trávit nějaký čas doma v Libereckém kraji, určitě budete hledat program
pro sebe nebo I pro celou rodinu. Festivaly jsou už tradičním cílem pro místní, I
návštěvníky ze vzdálených koutů naší země. Tady jsou ty největší, ale je I řada malých,
městských či obecních, které stojí za to navštívit,” uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně
pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

Jednou z největších letních akcí je bezpochyby festival Benátská! s Impulsem, který se koná od 24.
do 27. července ve sportovním areálu ve Vesci u Liberce. Návštěvníci se mohou těšit na čtyři dny
plné koncertů předních českých i zahraničních interpretů, doprovodný program pro rodiny a
pohodovou atmosféru v krásném prostředí pod Ještědem. To však není jediná akce, kterou si v létě v
areálu ve Vesci užít. Pro děti tu bude od 6. do 9. září připraven tradiční Dětský den s bohatým
doprovodným programem. Připraveny budou soutěže, divadelní představení, ukázky práce složek IZS
i nejrůznější tvořivé dílny.

Hudbu v kulisách hradu Bezděz nabídne 29. a 30. srpna oblíbený putovní festival Hrady CZ. Vystoupí
zde přední kapely české a slovenské scény, chybět nebude ani program pro děti, občerstvení a
možnost stanování přímo v areálu. Na břeh řeky Jizery zve multižánrový festival v Dolánkách u
Turnova, který se uskuteční 19. července od 12 hodin. V Krkonoších se pak koná již 30. ročník
oblíbeného open air festivalu Keltská noc, letos v novém areálu s výhledem na Vysoké nad Jizerou.

Jedinečný zážitek v podobě návštěvy vybraných hradů a zámků po setmění nabídne 23. srpna
Hradozámecká noc. Ta návštěvníkům umožní netradiční prohlídky, doplněné o hudbu a další
zajímavý program. Historickou atmosféru přenese na hrad Trosky víkendová akce Pod praporem
Bergowa – Po stopách KCD na Troskách, která se uskuteční 19. a 20. července. Víkend ve stylu
počítačové hry Kingdom Come: Deliverance 2 představí středověká řemesla, vojenské ležení, dobové
oděvy i polní kuchyni.

Liberecký kraj se v létě zapojí také do celorepublikových Dní lidové architektury, které proběhnou
19. a 20. července. Akce připomene jedinečnou krásu roubených chalup, hrázděných stavení i
tradiční výstavby. Připraveny budou komentované prohlídky a zajímavý doprovodný program.

Na konci srpna se v Liberci uskuteční tradiční Crystal Valley Week – festival skla a šperků. Týdenní
akce představí sklářské a bižuterní tradice kraje prostřednictvím otevřených dílen, výstav,
workshopů i komentovaných prohlídek. Na sklo je zaměřený také festival Skleněné městečko v
Železném Brodě, kde se setkávají skláři, řemeslníci i příznivci tohoto řemesla.

Na své si přijdou i sportovní nadšenci. Ti mohou vyrazit na závod Běhej lesy Jizerská, který se koná
30. srpna v Bedřichově.

Přehled všech uvedených i dalších akcí v Libereckém kraji najdou zájemci na webových stránkách
pořadatelů a v kalendáři akcí na webu www.liberecky-kraj.cz/.
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